大阪府男女いきいき・元気宣言事業者登録制度 応募用紙



法人登記所在地と本社所在地が異なり、 かつ本社が府外の場合は2行に分けて

上段:法人登記所在地

下段:本社所在地(送付先)

として記入してください。

ください。

提出日 2023年 4月 1日

制度実施要綱第4条第一号の規定により、必要書類を添付のうえ、応募

()内に○をつけてください。

यास च			株式会社 ○○○○)	 代表者	役職	役職 代表取締役社長			
					IVAZTI	氏名	男女 参画	ī			
本社所在地 (法人登記所在地)			〒○○○-○○○○ 東京都○○区○丁目○番○号								
府内の主たる所在地 (上記と同様の場合は空欄)			〒○○○-○○○○ 大阪市中央区大手前1丁目○番○号								
ホームページアドレス		https://www.pref.osaka.lg.jp/danjo/ikiiki2013/									
業 種 *該当するものの() 内に○をつけてく ださい。			 ()A 農業,林業 ()B 漁業 ()C 鉱業,採石業,砂利採取業 ()D 建設業 (○)E 製造業 (○)F 電気・ガス・熱供給・水道業 ()G 情報通信業 ()H 運輸業,郵便業 ()I 卸売業,小売業 ()J 金融業,保険業 			((((((((((((((((((((()K 不動産業,物品賃貸業 ()L 学術研究,専門・技術サービス業 ()M 宿泊業,飲食サービス業 ()N 生活関連サービス業,娯楽業 ()0 教育,学習支援業 ()P 医療,福祉 ()Q 複合サービス事業 ()R サービス業(他に分類されないもの) ()S 公務(他に分類されるものを除く) ()T その他() 				
事業内容		○○の製造販売				簡潔に(1 行に収まるように) 記入してください。					
	従業員数 (人)		①経営陣 (社長・役員)	②部長級	③課長級	④係;		(金~金みか)正規従業員)	(②~⑤の計)	∓正規従業員 (派遣を含む)	
	全	体	10	20	50	100	1	000	1170	100	
	うち	女性	6	12	30	60	6	00	702	50	
		男性	4	8	20	40	4	00	468	50	
実施している 取組の内容 *該当する取組の()内 に○をつけてください。(複数回答可) 特に力を入れた 取組の内容			(○) 1 女性の能力を活用するための取組 (○) 2 男性の育児参加を支援するための取組 (○) 3 仕事と家庭・その他の活動が両立できるようにするための取組 (○) 4 男女がともに働きやすい職場づくりのための取組 (○) 5 その他、働く場における男女共同参画を推進するための取組 *○をつけた項目の詳細は「取組状況調査票」でご記入ください。								
*取組の詳細・制度名、 実績等をご記入		どのような取組みをされているかの詳細を									

「実施している取組の内容」の各項目の中で

特に力を入れている取組みについて

記入してください。

(次頁へ)

「取組状況調査票」にて記入してください。

大阪市女性活躍 リーディング カンパニーへの 申請希望について 大阪市では、「大阪市女性活躍リーディングカンパニー」認証事業を実施しており、企業等からの申請を広く受け付け ださい。)

認証申請を希望されている。 大阪市内に事業所がある場合は ばひご検討ください。

ただきますので、以下にチェックして

| ※「希望する」にチェックされた場合、本応募用紙を大阪市へ情報提供いたします。

※提供書類に含まれる個人情報・法人情報の取扱いについては、個人情報の保護に関する法律、大阪市個人情報の保護に関する法律の施行等に関する条例及び大阪市情報公開条例を遵守し、本認証事業以外に用いることはありません。

	部署名	○○部	役職名	係長	
+n /\/ +x	氏名	共同 参画	E-mail	12345678@danjo, sankaku	
担当者	電話番号	00-1234-9876	FAX 番号	00-1234-9876	
	所在地	本社 / 府内の主たる	所在地 ※当て	「はまる方を○で囲んでください	

(添付書類)

□ 別に定める取組状況確認票

□ その他、取組内容の参考とな

ご担当者さまの所在地がいずれにも該当しない場合は 応募書類提出時にお知らせください。

(登録後に登録証等を発送します。)

(記入上の注意)

○ 従業員数については、府内に限らず会社全体の数字を記入してください。

(個人情報の取扱)

- この用紙に含まれる個人情報・法人情報の取扱いについては、個人情報の保護に関する法律、大阪府個人情報の保護に関する法律施行条例及び大阪府情報公開条例を遵守し、本登録事業以外に用いることはありません。
- ただし、大阪市女性活躍リーディングカンパニーへの申請希望について「希望する」にチェックされた場合、本応募用 紙を大阪市へ情報提供します。提供書類に含まれる個人情報・法人情報の取扱いについては、個人情報の保護に関する 法律、大阪市個人情報の保護に関する法律の施行等に関する条例及び大阪市情報公開条例を遵守し、大阪市女性活躍リ ーディングカンパニー認証事業以外に用いることはありません。